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OFICINA DE INGENIEROS SUPERVISORES DE OBRAS DEL ESTADO

“ANO DE LA CONSOLIDACION DE LA SEGURIDAD ALIMENTARIA”
Unidad Operativa de Compras y Contrataciones

14 de julio de 2020
CIRCULAR DE RESPUESTAS Y/O AVISOS A LOS OFERENTES

CIRCULAR No. (4)
Del Proceso de Comparacion de Precios: OISOE-CP-0004-2020, para la contratacion de la

“Construccion de Cafeteria en la Segunda (2da) Etapa de la Ciudad Universitaria
CURHAMA Hato Mayor, Provincia Hato Mayor, Repiiblica Dominicana”. La Unidad Operativa
de Compras y Contrataciones, responde:

No.

Preguntas y respuestas

1-

La partida "Mobiliario de Cocina", indica unos indirectos : Supervision e inspeccién de obra
5% , Estudio y Disefio 5% , Publicidad 3%, éesos indirectos no estan considerados al
oferente? iy para el oferente, los indirectos propios como son gastos administrativos y otros,
porque no aparecen?

Respuesta: La oficina de ingenieros supervisora de obras del estado no reconoce gastos
administrativos en los procesos de compra de equipamientos, ya que toda gestion de compra

debe ser realizada por el contratista y validar mediante cotizacion de soporte.-

Las cotizaciones de terceros nacionales e internacionales (No Subsanable) que indica le Ficha
Técnica, Pliego de Condiciones, conllevan un tiempo que tiempo para la preparacion de la
oferta es insuficiente (esto seria mas adecuado para un proceso de compras LPN, en vez de
para un CP), solicitamos que se reconsidere esta condicion irncompatible, en cuanto al
tiempo.

Respuesta: Entendemos sus razones y gracias por la sugerencia, pero el proceso ya ha
sido lanzado, el mismo no puede ser modificado, por lo que se le dara continuidad hasta su
finalizacion.

En la Ficha Técnica, Pliego, se indica que la propuesta es de manera virtual, ¢implica qu
necesario enviar toda la documentacién de manera electrénica? , ¢ es necesario, ade
hacerla llegar de manera fisica?

Respuesta: Con la finalidad de evitar la
presentar de manera virtual, a través del portal de la Direccion General de Compras

Contrataciones, de presentarse algin inconveniente con el Portal, OISOE emitird una circular
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orientando sobre como procederiamos. En cuanto a los demas documentos, tales como los
presupuestos, analisis, listados de insumos en Excel, deben subirse preferiblemente

linkeados para facilitar la revision del mismo, siempre con los Itbis transparentados.

Las cotizaciones de terceros que indica que se incluyan, abarca absolutamente tod
incluyendo items en la relacion de partidas que son simples piezas

Respuesta: Deberan cotizar todos los insumos solicitados, pero entendemos que puede
presentar las cotizaciones de insumos importantes y de caracteristicas especificas que son

primordiales para la ejecucion del proyecto.

0,

Partida 2,02 y 2,05: Bote de material. ¢Qué distancia de bote se considera?

Respuesta: Hemos considerado distancias de 5-10 Km

partida 8, Pintura:  cuantas manos se considera

Respuesta: 2 manos en todas las finales coating, en la primer una sola aplicacion

13,01 Fino de techo, équé espesor promedio se considera para el anlisis ?

Respuesta: De 0.08 @0.03 de Lima hoya a Lima tesa

Exterior: 2,16 Fino de techo, que espesor promedio se considera?

Respuesta: De 0.08 @0.03 de Lima hoya a Lima tesa

Exterior: 3,06 Jardineria, ¢solo blogues, o conlleva mas actividades ?

Respuesta: Solo la jardinera, bloques, pafiete, mocheta y todo su proceso de
terminacion, ya el proceso de tierra negra vy la jardineria son otras partidas

Exterior: 3,10 Escalones... de hormigdn simple o conlleva algun tipo de armadura ?

Respuesta: Conlleva reforzamiento de malla y elementos de armadura de refuerzo y
tension

11-

Exterior: 3,11 Plazoleta ... el hormigodn es h.s. o conlleva algln tipo de armadura, v la
preparacion del terreno ?

Respuesta: Conlleva reforzamiento de malla y elementos de armadura de refuerzo y

)Y

Ijedﬁanka Méndez
Unidad Operativa de Compras y Contrataciones de |
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